



ZAKLADA  
HRVATSKA  
ZA DJECU

KLASA: 023-04/19-03-6  
URBROJ: ZHZD/06-19-01

Zagreb, 19. srpnja 2019. godine

UPRAVNI ODBOR  
ZAKLADE „HRVATSKA ZA DJECU“

IZVJEŠĆE O RADU  
POVJERENSTVA ZA DODJELU POTPORA FIZIČKIM OSOBAMA  
Izvješće 6 - 2019

Povjerenstvo za dodjelu potpora fizičkim osobama Zaklade „Hrvatska za djecu“ (dalje: Povjerenstvo) od Stručne službe Zaklade „Hrvatska za djecu“ (dalje: Zaklada) zaprimilo je 161 (stotinu šezdeset i jedan) predmet fizičkih osoba/podnositelja zahtjeva za dodjelom novčane potpore.

Povjerenstvo je obradilo 161 (stotinu šezdeset i jedan) predmet na sljedeći način:

- za 119 (stotinu i devetnaest) predmeta Povjerenstvo je donijelo prijedlog iznosa potpora koje se imaju dodijeliti fizičkoj osobi/podnositelju zahtjeva, sve temeljem ispunjenog obrasca izvješća, odnosno ocjene opravdanosti zahtjeva za dodjelu potpore izrađenog od Stručne službe Zaklade.
- za 42 (četrdeset i dva) predmeta Povjerenstvo je utvrdilo kako se odbacuju, od čega su 4 (četiri) predmeta odbačena temeljem utvrđenih specifičnih okolnosti, a 38 (trideset i osam) predmeta je odbačeno u skladu sa smjernicama za rad povjerenstva koje čine sastavni dio ovog Izvješća kao njegov Prilog 1.

Povjerenstvo je radilo u punom sastavu te se osobno sastalo u službenim prostorijama Zaklade dana 19. srpnja 2019. godine.

Nisu postojali razlozi za izuzeće bilo kojeg člana Povjerenstva.



/potpis, datum/

Renata Gubić  
predsjednica Povjerenstva

Prilog: 2

1. Smjernice za rad Povjerenstva za dodjelu potpora fizičkim osobama
2. Popis obitelji / fizičkih osoba s prijedlogom visine iznosa novčanih potpora



ZAKLADA  
HRVATSKA  
ZA DJECU

KLASA: 023-04/19-03-5  
URBROJ: ZHZD/06-19-03

Zagreb, 19. srpnja 2019. godine

## Prilog 1.

### Smjernice za rad Povjerenstva za dodjelu potpora fizičkim osobama

Predsjednica Povjerenstva za dodjelu potpora fizičkim osobama Zaklade „Hrvatska za djecu“ (dalje: Povjerenstvo) gđa. Renata Gubić je na šestoj sjednici Povjerenstva upoznala sve članove Povjerenstva s važećim Financijskim planom za 2019, trenutnim stanjem ostvarenja po pojedinačnim potporama kao i količinom potpora koje tek trebaju biti odobrene za isplatu. Povjerenstvo je jednoglasno utvrdilo smjernice za rad koje se navode u nastavku.

Preostala raspoloživa sredstva za kategoriju „darovita djeca“, temeljem Financijskog plana za 2019 iznose 26.221,11 kn, te će Povjerenstvo odobriti zahtjeve iz te kategorije do visine potonjih raspoloživih sredstava. Zahtjevi će se obrađivati kronološki, redoslijedom zaprimanja u Zakladi.

Preostala raspoloživa sredstva za kategoriju „djeca u sustavu obrazovanja“, temeljem Financijskog plana za 2019, iznose 226.285,39 kn. S ciljem racionalizacije odobravanja zahtjeva, za potrebe odobravanja zahtjeva iz navedene kategorije, Povjerenstvo će se voditi sljedećim:

1. Za potpore iz kategorije „djeca u sustavu obrazovanja“ koje se odnose na zahtjeve za kupnjom računala, utvrđeno je da se potpore ne će odobravati. Zbog ograničenih sredstava u proračunu prioritet se želi dati opremi neophodnoj za rast i razvoj djeteta poput opreme za školu, osnovnog namještaja i sl. dok se računalo može smatrati potrebom i dodatnom vrijednosti koju djeca zaslužuju, ali trenutno zbog ograničenih financijskih sredstava u 2019. godini više se neće odobravati.
2. Za potpore iz kategorije „djeca u sustavu obrazovanja“ koje se odnose na zahtjeve za kupnju školskog pribora (bilježnice, olovke isl.) utvrđeno je da će se dodjeljivati iznos od najviše 750,00 kn po djetetu koji predstavlja godišnji iznos za takvu vrstu potpore.
3. Za potpore iz kategorije „djeca u sustavu obrazovanja“ koje se odnose na zahtjeve za kupnju namještaja utvrđeno je da će se po djetetu dodijeliti iznos od najviše 1.000,00 kn. Temeljem analize tržišta utvrđeno je da je taj iznos dostatan za kupovinu kreveta (s podnicama) i madraca ili radnog stola (uključivo ladice i police) i stolicu.
4. Potpore iz kategorije „djeca u sustavu obrazovanja“ koje se odnose na zahtjeve za plaćanjem maturnog putovanja neće se odobravati. Zbog ograničenih



